2) wuudszdiu (Han1suszdivanngidnsauiegludud Iuiubidesndniouas 90)

IIUIUARBULUUADUNNTINEY 19 AU Iaenan1sussiluangiinsinfanssuiegluduiuaziuin

FUUUINNINSEAL 90 (AIUNINalasafanssUIUNINSIL AD TUR = 5.3% WazduALIN = 89.5%)

Jauanal
1) L

WA (Gender)

19 responses

@ = (Male)
@ vl (Femalg)

2) d01UNIN

A07UAIW (Status)

19 responses

@ Tndnt (Student)

@ 273751 (Professor)

O 1n7%y (Researchers)
@ urans 2ug (Other staff)




3) ANLLAUINIIBINTS

AN T1AT (Academic position)

4 responses

@ rjrhamansansd (Assistant Professor)
@ szufndEnTIansEH (Associate Professor)
O arassiznsy (Professor)

4) 43987y

1i19a14 (Age range)

19 responses

@ 18-231 (years)
® 24-30 1 (years)
@ 31-35 1 (years)
@ 36-40 1 (years)
@ 41-451 (years)
@ 46-50 1 (years)
@ wnain 501 (over 50 years)

5) SEAUNISAN®

se@unnsdnen (Education level)

19 responses

@ 5eueynes (Bachelor's degree)
@ Sy (Master's degree)
® Bgegnan (Ph.D.)




6) FuUUN15ANY

uilnsdne (@wizilSauned) / Bachelor's degree only

5 reSpOnNses

@ 01 Year )
@ 12 (Year2)
13 (Year3)
@ 14 (vear 1)
@ unndil 4 (more than year 4)

Aaudl 1 N1sUslliuanuianelananssuivinulaldnsan Part 1 Please indicate your satisfaction with

the activities you have participated in:

1) mmif ANAILNTAVBINGINT/ 8139158 / Knowledge and abilities of speakers/lecturers

1. #7733 ATUAUITATAIINEAT a1aTEH / Knowledge and abilities of speakers/lecturers

19 responses
20
15

10

0 (0%) 0 (tl)%] 0 (0%) L5.3%)

2) Paduuiunmvesineans/ 813138 / Internationalization of speakers/lecturers

2. anudluuuizinduasinagins/ a1anse / Internationalization of speakers/lecturers

19 responses

20

o(cf%] Ml}%] 1(5.3%) 1(5.3%)




[

3) Auiaula Awiuady wazanuduuiuivifvesianssufidn / The attractiveness, modernity
and internationalization of the activities organized

3. anmiiaula anuvivais wazanudluuiuanduasfianssuiida / The attractiveness,
modernity and internationalization of the activities organized

19 responses

20

0(0%) 0 (0%) 1(5.3%) 1 (5.3%)

4) AanssuduasuanssaugauuIuAliuAvng / Activities to enhance your global
competence

4. fnnsruaaasuaussanzainudluunnmnaWunavinu / Activities to enhance your global
competence

19 responses
20

15 16 (84.2%)

0 (0%) 0 (0%) ' 53%) 2 (10.5%)

5) Aanssudsasunmdnualanuduuiunvfvesuinends / Activities to promote the
internationalized image of the university

5. Aanssuaaaiunwanraianuiluuuiznduasuurinendn / Activities to promote the
internationalized image of the university

19 responses

20

1(5.3%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)




6) ANNNIVININLATUIINNTTINAINTTYU / Academic knowledge gained from participating

in activities

6. aAnuImaimatTilaiuatna1adufianisy / Academic knowledge gained from
participating in activities

1% responses

15 (78.9%)

4(21.1%)
0(0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 2 3

[

7) inwedu (WenwileaNAUINIIVING NTUAINNII15IUAINTTH / Skills (other than
academic knowledge) acquired by participating in activities
7. vinmrau (uanwmilaainAnuineimang) AFuannananTuAanTs / Skills (other than

academic knowledge) acquired by participating in activities

19 responses

13 (68.4%)

5 6 (31.6%)

0 (0%) 0 {0%) 0 (0%)

1 2 3 4 5
8) AU ANVDIANILNNITINNANTIU / Appropriateness of the event venue

] ar o .
8. AnuniNgaNNada1UNIANTIRAANTIY [ Appropriateness of the event venue

19 responses

20

0 (0%) 0 (0%) 1(5.3%) 1(5.3%)




9) ANMULANZANVDUIAINNITINAINTIY / Appropriateness of the timing of the activity

9. ATUNEANTAIATATIRAaATIN / Appropriateness of the timing of the activity

19 responzes

20

0 (tl)%] 0 (0%)

10) Anuianelasenanssuluninsiu / Overall satisfaction with the activities

10. anuvisnalaaafianssuluaiwiiu / Overall satisfaction with the activities

19 responses
20
15

10

0 (tl)%J 0 (0%)

maudl 2 Useiflunsiaunadssauranaduuunei Part 2 Please evaluate the development of
your global competency
1) luthgtuiudsadiunueindaussouzanuduwiunynfsgluszaula / What is your current

global competence level?

1. ludlaatuvinlssdivauasndfiaussauzanuduniuiindadlussdula / What is your current
global competence level?

19 responses

@ aodidgs (Very low)
@ iiaa (Low)

1lhunat (Moderate)
@ un (High)
@ unfigs (Very high)




2) MWAYINUAILNTAERANT AN / How many languages can you / your parents

communicate in?

= =l wecd o
2. munvinuainnIadaantléinaizn / How many languages can you / your parents
communicate in?

. B vilo (One) M 20 (Two) M & (Three) M & (Four) M u1naind (More than four)

10

#vinulag (Yourself)

3) viuAanudIEasYeUsEINANeagiate (Hannauiies 1 AmMneumiii) / How often do you

follow the news of other countries? (Choose only one answer.)

] = ' i | = = &
3. vinuAaenuiaruadlrinaateagidua (Ranrauiias 1 dAiaautniiy) / How often do you
follow the news of other countries? (Choose only one answer.)

19 responses

® dasusaaaan (Al the time)
@ Gaeuunn (Often)

O dssudunaa (Sometimes)
@ dsagnnion (Rarely)

@ LERRs s (Mot at all)




4) ynvhuses Jauiusivyananiinisuanssanniainusssuuanssluainvitg viuidaauidn
9819ls (@onmauLiies 1 AMBULYINTL) / If you have to interact with a person whose cultural

expression differs from yours, how do you feel? (Choose only one answer.)

4. winvinudasl jauiusAuuaraiinsuasaanmeiansssiwana19lla1nvinu vinudianusdn
a&14'l7 (@aneauias 1 dvaauwingu) / If you have to interact with a person whose cultural
exprassion differs from yours, how do you feel? (Choose only one answer.)

19 responses

@ frnusAndadaunniias / Most
uncomfortahle

@ irusdnaadaunn / Very uncomfortable

@ irusdnaadawasuais / Somewhat
uncomfortable

@ irnusAndadauinadmian ¢ Slightly
uncomfortable

@ Liflanuddnia a / Not uncomiortable

5) vhuaunsansuauerayanaanisanneiausssuwandtlianinuldegawmunzay (Genneu
Wigs 1 Ameuvintu) / How well do you handle cultural differences? (Choose only one

answer.)

] = = ] \ v '
5. vinuaisasauauadsalAaatitaasaannwiaiusssuuana 1 ldaavuldataiunzay
o] ]l ;X .
(tAanpauwigs 1Ar1aautiiii) / How well do you handle cultural differences? (Choose only
one answer.)

19 responses

@ Faihamunesunnfiga / Most
appropriately

@ Fadammunsaunnn  Very appropriately

© Adaiavueaudunans f Moderately
appropriately

@ ldamawuesnian / Somewhat
appropriately

@ LiEhusasauduadldian  Unable to
handle such differences




6) neudnInRanssy Mudanulssasraglamudnanmauduuiusfunieaiisds / How
much did you wish to increase your global competence before joining this activity?

6. AlaunsuAanTsl vinudenulszasdazlaindnaninanuduuiuiandnadaniaala / How
much did you wish to increase your global competence before joining this activity?

19 responses

10 11 (57.9%)

4(21.1%) 4(21.1%)

0(0%) 0(0%)

' Y a & ax o a v & ° @ o I3 a
7) nowdninAanssuil Fmstutaguiviuldidudseilunmsimundneninanuduuiuigifives
AuLeiIsnN1Tlatne (@nsadenneulauinnii 1 98) / Before joining this activity, what methods
have you used to develop your global competence? (You can choose more than one answer.)

7. AinutifuAansmuil SEarludaafuiviuldfudssi lunmniamndnaavanuduuu g
Padnuasiiisaislaiing (@usaidanaauldiinnin 14a) / Before joining this activity, what
methods have you used to develop your global competence? (You can choose more than
one answer.)

19 responses

inTaiznnamadouEouiu... 3 (15.8%)
2 (10.5%)

3 (15.8%)

Gousrunasasousaulaivia
Gousrunasasousaulaivia

aia Youtube / Influencer 13 (68.4%)
Anmaiadasusmsanti. .. 12 (63.2%)

Wuvnaviaaies Tusnalsena £ 7 (36.8%)
JUAINSTINATRNETsY / Joinin.
avtaazsfacwassinadssonag /W, 15 (78.9%)

auq [ Other 2 (10.5%)

nnlunsdidurlude 7 Wsnszy / Other (please specify):

1 response

Anm1unau face book 3y snaundndrulngilugimiivainvaienguussing uasinnoiu

e

LW TIYANNYIRLUNITINTIIUNAILATINITIIUAY



8) MAN1TIWAINTIU VIuAAIAaNTIaULAUTULILITATRWNUlASUNISWAILITUANNRNLIN T 8
Wesla / After joining the activity, how do you think your global competence has improved?

8. wadwinsufAanssy vinudanaussanzanuiuuivianduasvinunldsunsiarunduainduinn
daniaala / After joining the activity, how do you think your global competence has
improved?

19 responses

10.0

10 (52.6%)
75
3 (2 l::
>0 B (31.6%)
25
: 2 (10.5%)
0 (0%) —
0.0
1 2

9) NFWTIIINAINTTU VULAARNARTNAGDNITRLA NN IMNANULTULILIBR T AAULILIN T
Wesla / After joining the activity, how much has your attitude changed towards increasing

your global competence?

9. waanTuAanTIN vinuAaeadiddanisiudnaaiwanuiuinmmndbivneuasnatas
wizala / After joining the activity, how much has your attitude changed towards increasing
your global competence?

19 responses

10.0

g (47.4%)
75

T (26.8%)

5.0

25

) 2 (10.5%)
0 (0%) 1 (5.3%)
0.0




10) nd150AINITY MuARIRINsTUIUlATuTinadan sWRINaNTSauE AU T UL UYR
vowiuuInieeLiesla / After joining the activity, to what extent do you think the activity has

influenced the development of your global competence?

10. wdamAanTIN vinudainAansruivinulaihufinasdaniniananssauzanudy
wnmdnadavinuuadaadiaale / After joining the activity, to what extent do you think the

activity has influenced the development of your global competence?

19 responses

10.0 10 (52.69%)
75
6 (31.6%;
. ( )
25 3 (15.8%)
0 (0%) 0 (09%)
0.0
1 2

11) ndudnsauAonssy inudmiudszasdariaudneninanuduuusfegsreiiedasnisdy
sRanssuduaidalaeuvine deanntesdiosla / After joining the activity, how much you wish
to continually develop your global competence by participating in other activities organized
by the university?

11, wdarnuAanssy vinudenulsrasdanianndnaawanudunumaad weadlasiaanns
wismAanssudugfidataauuinendnnntdaninela / After joining the activity, how much
you wish to continually develop your global competence by participating in other activities
organized by the university?

19 responses

11 (57.9%)

7 (36.8%)

_ _ 1(5.3%)
0 (0%) 0(0%)




12) ndadsimianssu viullauussasAaziaundnenimanuduuiuufedseilewionuies
Inelgromneeu uenmilea1nn1sidnsinfanssuidnlagunIneaeuInteaiedla / After joining
the activity, how much you wish to continually develop your global competence by yourself

through another channel, in addition to participating in activities organized by the university?

12, waaismAanssy vinudanulsasdaniandnanwanuduunumndasiesaiiasds
autasTaalddasnedu nanwmilaanmndhufansaidalamnininndsnaianiasla /
After joining the activity, how much you wish to continually develop your global competence
by vourself through another channel, in addition to participating in activities organized by
the university?

19 responses

10.0
9 (47.4%)
75 8(42.1%)
5.0
25
2 3
0 (0%) 0 (0%) 2{105%)
0.0
1 2

13) naadsawfanssuiuaninsiauaussaus e duuunAsndusennauluunivede /
After participating in the activity, to what extent do you think the development of global

competence is necessary for everyone at the university?

13, wadunsuAanssuvinvdainnmaienaussovzauiluvumumasniludannaulunminaas
/ After participating in the activity, to what extent do you think the development of global

competence is necessary for everyone at the university?

19 responses

10.0
9 (47.4%)

7.5
T (36.2%)

50

25 3 (15.8%)

0 (0%) 0 (0%)

0.0




14) Minuuszasdliumningaeaiunisduasudnenmanuluwumalivinlugiuule @wse
donmaulauinnin 1 98) / How would you like the university to enhance your global

competence? (You can choose more than one answer.)

14. vinulszasda inwminenasdiuasaaasudnonivanuiuuunmavivnulusluuula
(@usaaanaai’lduinndi 11a) / How would you like the university to enhance your global
competence? (You can choose more than one answer.)

19 responses

TafansTunIeTRIUSSTUUIUNEE ..
Wigrivensainateuany i
aaulpslzaimenalsana [ By
daulanaiasdusandion.. .
ADARVTANINTIUNIARTTUSF L. ..
L'F.Lfmnu'Jnﬁr*_-'u.at:Lﬁﬂwrﬁj...

YnlpdEa LR NE NIV, .. 8 (42.1%)

Fafanssusrufuuwivendesn.. 3 (42.1%)

Wimiadaviadoiaviddnvsadl. 6 (31.6%)
wunstidnilunmaahiEouse. 5 (26.3%)
daasuTildzoy vindve wiavi .

Suq [ Other

0 5 10 15 20

16 (84.2%)

10 (52.6%)
9 (47.4%)

9 (47 .4%)



